

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Дин Шуи
«Цифровая трансформация управления организациями с использованием
платформенного подхода», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и
отраслевая экономика (7. Экономика инноваций)

Диссертационная работа Дин Шуи «Цифровая трансформация управления организациями с использованием платформенного подхода» посвящена исследованию и развитию теоретико-методических аспектов и инструментов цифровой трансформации управления организациями на основе использования платформенного подхода.

Дин Шуи на протяжении длительного периода занимается изучением проблем цифровой трансформации управления организациями на основе платформенного подхода.

В кандидатской диссертации проблемы цифровой трансформации управления организациями рассмотрены в контексте применения платформенного подхода, что является приоритетным направлением государственной политики в современных условиях цифровизации и цифровой трансформации. При этом данная проблема изучена в соответствии с требованиями инновационного технологического развития, а также реализуемой в России политикой цифровой экономики и цифровой трансформации.

Работа выполнена с использованием трудов отечественных и зарубежных специалистов по основам создания и применения цифровых платформ, по проблемам методического обеспечения применения цифровых платформ в современных организациях в тактическом и стратегическом аспектах, а также вопросам применения в практической экономической деятельности хозяйствующих субъектов инновационного платформенного подхода в процессе цифровой трансформации управления организациями.

Дин Шуи в период работы над кандидатской диссертацией проявил себя как активный исследователь, который по мере разработки и систематизации исследовательского материала освоил современные научные методы, такие как общепринятые научные (индукции, дедукции, исторического, логического, компаративного анализа и др.), так и специальные (системного и экономического анализа, синтеза, группировки и сравнения, экспертных оценок, экономико-статистические методы, аппарат теории принятия решений и др.).

Диссертационное исследование «Цифровая трансформация управления организациями с использованием платформенного подхода» обладает научной новизной и практической значимостью.

Научная новизна результатов диссертационного исследования состоит в решении важной научной проблемы – развитии теоретико-методических положений и научно-методического аппарата цифровой трансформации управления организациями на основе применения платформенного подхода.

Практическая значимость работы состоит в том, что положения диссертации, могут быть использованы как в учебном процессе высших учебных заведений, так и организациями различных организационно-правовых форма, а также органами государственной и муниципальной власти для повышения квалификации специалистов экономического профиля, совершенствования управления организациями в условиях цифровой трансформации, переходе на цифровые платформы, выборе решения об использовании цифровых платформ в тактической и стратегической перспективах, а также для развития информационных технологий, координации предоставления государственных и муниципальных услуг.

Расширение научного кругозора и исследовательской эрудиции соискателя нашли отражение в практической деятельности Дин Шуи, который в период работы над кандидатской диссертацией подготовил значительное число научных публикаций и успешно апробировал полученные результаты на конференциях различного уровня.

Дин Шуи проявил хорошие научно-методические навыки, продемонстрировал глубокое знание предмета и объекта исследования.

В период подготовки диссертации автор успешно апробировал и реализовал полученные в ходе исследования результаты, как в учебном процессе, так и в различных организациях, что подтверждается соответствующими документами.

Основные научные результаты диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата экономических наук с достаточной полнотой опубликованы в 92 научных трудах, в том числе в четырех статьях в рецензируемых научных изданиях (входящих в Перечень ВАК и индексируемых в международных библиографических базах). При этом ряд публикаций подготовлен в соавторстве. В работах, опубликованных в соавторстве, основные отраженные в диссертации результаты, обладающие научной новизной и выносимые на защиту, получены лично автором.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявил высокую ответственность, самостоятельность, настойчивость в достижении целей, способность к аналитическому мышлению, творческому саморазвитию. Дин Шуи успешно работал с научно-технической, нормативно-справочной и специальной экономической литературой, статистическими и аналитическими материалами по избранному направлению, активно сотрудничал с коллегами из других образовательных и научно-исследовательских организаций России и Китая по проблематике своего исследования.

Дин Шуи отличается умением анализировать теоретические и материалы, делать объективные выводы, добиваться высокой достоверности результатов и логического завершения исследуемых вопросов. В работе собран, пунктуален, проявляет разумную инициативу и креативность.

Вывод: Дин Шуи способен самостоятельно формулировать и разрешать сложные научно-исследовательские проблемы в области экономики и управления, в частности цифровой трансформации управления

организациями с использованием платформенного подхода. По своим деловым и моральным качествам, уровню научных знаний и практических навыков он отвечает требованиям, предъявляемым к научным работникам и педагогическому составу, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (7. Экономика инноваций).

Научный руководитель

профессор кафедры менеджмента
и информационных технологий
Курского филиала Финансового
университета при Правительстве
Российской Федерации,
доктор экономических наук,
профессор
«03» апреля 20 23 г.

Вертакова Юлия Владимировна

Вертакова Юлия Владимировна,
доктор экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством,
Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования
«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» Курский филиал
адрес: ул. Ломоносова, д.3, г.Курск, Курская область, 305016
тел./факс (4712) 51-18-96; e-mail: kursk@fa.ru

